



ఉక్రెయిన్లో శాంతి తిరిగిరావాలి

మోడీ పోలండ్, కీవ్ పర్యటన

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ బుధవారం విదేశీ పర్యటనకు బయల్దేరారు. నేటినుంచి మూడు రోజుల పాటు ఆయన పోలండ్, ఉక్రెయిన్ దేశాల్లో పర్యటించనున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ పర్యటనకు ముందు ప్రధాని మోడీ ఓ ప్రకటనను విడుదల చేశారు. ఉక్రెయిన్లో శాంతి, స్థిరత్వం త్వరగా తిరిగి రావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 'మధ్య ఐరోపాలో భారత్కు పోలండ్ కీలక ఆర్థిక భాగస్వామిగా ఉంది. ఇరుదేశాల మధ్య భాగస్వామ్యాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లడంకు పోలండ్ అధ్యక్షుడు ..మిగతా 2లో

పొరదర్శకంగా.. వేగంగా భూసేకరణ



పరోజుకారోజు... వివరాలు అందించాలి
దక్షిణ ప్రాంతంలో భూసేకరణకు దిగాలి
ప్యూచర్ సిటీకి రేడియల్ రోడ్లు తదితర పనులపై ఆరా
ట్రైపుల్ ఆర్ పై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ సూచనలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): రీజిస్ట్రేషన్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) కోసం భూసేకరణను పొరదర్శకంగా, వేగంగా చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రగతిపై కలెక్టర్లు ఏం చేస్తున్నారు.. పనుల పురోగతి ఎంతవేగం దానిపై రోజువారీ సమీక్ష చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. భూ సేకరణ, ఇతర విషయాలపై ఎప్పటికప్పుడు తాజా సమాచారం తనకు అందజేయాలన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రగతిపై రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలో భూ సేకరణ, పనులకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. భూ సేకరణ వెగం పెరగాలని, ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగంలోని కలెక్టర్లు ఈ రహదారి విషయంలో రోజు వారీగా ఏం చేశారు..? ఏం పురోగతి సాధించారు..? దక్షిణ భాగంలో భూ సేకరణ పక్రియ ప్రారంభం, ఇతర అంశాలపై ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు ప్రతిరోజు సాయంత్రానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి వివరాలు అందజేయాలన్నారు. భూ సేకరణలోనూ పొరదర్శకంగా వ్యవహరించాలన్నారు. సీఎన్టీ పాటు మోలొక వనతులు, ప్రాజెక్టుల సలహాదారు శ్రీనివాసరాజు, ముఖ్యమంత్రి ఓ.ఎస్. షాసవాజ్ ఖాసీ, ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఆర్ ఆండ్ బీ ఉన్నతాధికారులతో వాట్సాప్ గ్రూప్ క్రియేట్ చేసి ఎప్పటికప్పుడు పనుల పురోగతిని అందులో అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. ఒక సమీక్ష సమావేశానికి మధ్య కాలంలో పురోగతి తప్పనిసరిగా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగం సంగారెడ్డి, ఆమన్గల్, షాద్ నగర్, తెలుగుపల్లె (189.20 కి.మీ.) మాధానికి సంబంధించి భూ సేకరణ ప్రారంభించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే భూ సేకరణ చాలా వరకు పూర్తయినందున, దక్షిణ భాగంలోనూ ప్రారంభించాలన్నారు. ఈ రోడ్డు విషయంలో ..మిగతా 2లో



జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ లీజు మాత్రమే

నాకు సొంతంగా ఫామ్ హౌస్ లీజు అలి అక్రమమైతే దగ్గరుండి కూల్చివేస్తా మంత్రుల ఫామ్ హౌస్ లీజు సుంచే కూల్చివేతలు సాగాలి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ అక్రమంగా ఉంటే కూల్చివేతకు తనకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని, అది కేవలం తాను లీజుకు మాత్రమే తీసుకున్నానని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కూల్చివేసారంటూ జరుగుతున్న ప్రచారంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ బుధవారం హైదరాబాద్లో స్పందించారు. తన పేరుతో ఫామ్ హౌస్ లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తన మిత్రుడికి చెందిన ఫామ్ హౌస్ను తాను లీజుకు తీసుకున్నానని తెలిపారు. గత కొన్ని నెలలుగా తాను అక్కడే ..మిగతా 2లో

జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కూల్చివేతపై స్టే నిరాకరణ

కూల్చివేతపై హైద్రా పరిధిని ప్రశ్నించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కూల్చివేతపై స్టే నిరాకరణ ప్రదీప్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఫామ్ హౌస్ కూల్చివేతకు స్టే ఇవ్వడానికి నిరాకరించిన ఉన్నత న్యాయస్థానం.. నిబంధనల ప్రకారం ముందుకు వెళ్లాలని ఆదేశించింది. వాదనల సందర్భంగా హైద్రాద్ ..మిగతా 2లో

రేవంత్ పాప పరిహారం కోసం ప్రార్థిస్తా

రుణమాఫీ పేరుతో దేవుళ్లపై ఒట్టేసుకున్న సీఎం యాదాద్రిలో ప్రత్యేక పూజలు చేయిస్తానన్న హరిష్ రావు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పాపం ప్రజలకు శాపం కాకుండా మూసి రక్షించాలని యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామిని ప్రార్థిస్తామని మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాప పరిహారం కోసం, తెలంగాణ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం గురువారం యాదాద్రి దేవాలయం దర్శించుకొని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, ఇతర నాయకులతో కలిసి పూజలు చేయబోతున్నామని ఆయన చెప్పారు. ఈ పాపాన్ని దైవ ముఖ్యమంత్రిని క్షమించు, తెలంగాణ ప్రజలపై దయ ఉంచు అని యాదాద్రి సరసింహస్వామిని వేడుకుంటామని హరిష్ రావు పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15 గా రైతులందరికీ రుణమాఫీ ..మిగతా 2లో

కోల్ కతా కేసులో డాక్టర్ల ఆందోళన

ఆస్పత్రిలో విధ్వంసంపై నిర్లక్ష్యం ఇద్దరు పోలీసులను సస్పెండ్ చేసిన ప్రభుత్వం

కోల్ కతా, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): కోల్ కతా కేసులో డాక్టర్ల ఆందోళన కొనసాగుతోంది. ఆర్థికరీతి పై అర్ధరాత్రి విధ్వంసం సృష్టించిన ఘటనలో ఇద్దరు పోలీసులను సస్పెండ్ చేశారు. విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహించారన్న ఆరోపణలతో వేలు వదిలించారు. ఆస్పత్రిపై విధ్వంసం సృష్టించిన 40 మంది దుండగులు అరెస్టు అయ్యారు. కోల్ కతా మెడికో హత్యానార ఘటనకు సంబంధించి డాక్టర్ల ఆందోళన కొనసాగుతోంది. అలాగే ఈ ఘటనకు బాధ్యులైన కొంతమందిపై పోలీసులు చర్యలు తీసుకున్నారు. కోల్ కతాలో ట్రైబీ డాక్టర్ హత్యనార ఘటన దేశ

కాశ్మీర్ ఎన్నికలపై బీజేపీ దృష్టి

కేంద్రం, రాజకీయాలకు ఎన్నికల బాధ్యతలు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డితో పాటు పార్టీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాం మాధవ్ను బీజేపీ అధిష్ఠానం జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఇన్చార్జీలుగా నియమించింది. ఈ మేరకు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నర్దా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జమ్మూ కశ్మీర్లో మూడు దశలు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. సెప్టెంబర్ 18న తొలిదశ, 25న రెండోదశ, అక్టోబర్ ఒకటి మాడో దశ ఎన్నికలు జరుగనుండగా.. అక్టోబర్ 4న ఫలితాలు వెల్లడవుతున్నాయి. ఈ మేరకు పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి అరుణ్ సింగ్ ..మిగతా 2లో

ఆర్ బీఐ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ కు ఉత్తమ ర్యాంక్

సత్తాకు ఇది నిదర్శనమని అభినందించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ కేంద్ర బ్యాంకర్ గా వరుసగా రెండోసారి ఎంపికైన రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అభినందించారు. ఇది ఆయనలోని నాయకత్వానికి లభించిన గుర్తింపుగా కొనియాడారు. ఈ ఘనత సాధించిన ఆర్ బీఐ గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ కు అభినందనలు. అది కూడా రెండోసారి. ఆర్ బీఐలో ఆయన నాయకత్వానికి; ఆర్థిక వృద్ధి, స్థిరత్వాన్ని నిర్ధారించే దిశగా ఆయన చేసిన కృషికి ఇది గుర్తింపు అని మోడీ తన ఎక్స్ ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. అమెరికాకు చెందిన గ్లోబల్ హైనాన్స్ మ్యూజిజైన్ ఇచ్చిన ర్యాంకుల్లో శక్తికాంత్ దాస్ను అగ్రస్థానం దక్కింది. గ్లోబల్ సెంట్రల్ బ్యాంకర్ రిపోర్ట్ కార్న్ 2024లో శక్తికాంత్ దాస్కు 'ఏ' రీటింగ్ లభించినదని ..మిగతా 2లో

జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ నీటి కాకుంట్ యాగీ ఎందుకు చేశావ్?

పేదల ఇళ్లను కాదు.. దొరబాబుల ఇళ్లను హైద్రా కూల్చాలి పార్టీలోకి ఎవరు వచ్చినా చేర్చుకుంటామన్న బండి

ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కేటీఆర్ కి కాకుంట్ గతంలో రేవంత్ రెడ్డిపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆ సమయంలో ఫామ్ హౌస్ సొంతం.. ఇప్పుడు లీజు తీసుకున్నారా అని కేటీఆర్ ను నిలదీశారు. అక్రమంగా నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ ను కూల్చివేతకు సమర్థించారు. గజాల్లో కట్టిన ఇళ్లను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారని తెలిపారు. భారీ భవన యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైద్రా కలెక్టర్ల కోసమేమీ బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ పై బండి సంజయ్ విమర్శలు చేశారు. ఆయన ఒక్కడే అమాయకుడు అనేలా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మహారాష్ట్ర హరిజనుల అన్నికల కోసం దబ్బలు పంపాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సూచనలు ..మిగతా 2లో

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (ప్రభాత ఉదయం): జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కేటీఆర్ కి కాకుంట్ గతంలో రేవంత్ రెడ్డిపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆ సమయంలో ఫామ్ హౌస్ సొంతం.. ఇప్పుడు లీజు తీసుకున్నారా అని కేటీఆర్ ను నిలదీశారు. అక్రమంగా నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ ను కూల్చివేతకు సమర్థించారు. గజాల్లో కట్టిన ఇళ్లను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారని తెలిపారు. భారీ భవన యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైద్రా కలెక్టర్ల కోసమేమీ బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ పై బండి సంజయ్ విమర్శలు చేశారు. ఆయన ఒక్కడే అమాయకుడు అనేలా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. మహారాష్ట్ర హరిజనుల అన్నికల కోసం దబ్బలు పంపాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సూచనలు ..మిగతా 2లో

జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ లీజు మాత్రమే

మొదటి పేజీ తరువాయి...

నివసనీస్తున్నట్లు చెప్పారు. జన్మాడలోని ఈ ఫామ్ హౌస్ నిబంధనల ప్రకారం లేకుంటే తానే దగ్గరుండి కూలగాల్సి...



శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కేవీపీ రామచంద్రరావు, ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, కొన్ని రోజుల కాలంగా...

లేదు అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ముందు మంత్రిల ఫామ్ హౌస్ కు కాలివేతతోనే పీడీసీ ప్రారంభించాలని రేవంట్ రెడ్డి...



పారదర్శకంగా.. వేగంగా భూసేకరణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఏవైనా సాంకేతిక, ఇతర సమస్యలుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో చర్చించాలని, అదే సమయంలో పనుల విషయంలో ముందుకు సాగాలని...



ఉక్రెయిన్ లో శాంతి తిరిగిరావాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

అండ్రెజ్ దుదా, ప్రధాని డొనాల్డ్ ట్రంప్ తో నా ఫిరీ కోసం ఎదురుచూస్తున్నా అక్కడి భారతీయులతోనూ మున్నటివేరున్నా...



కోల్కతా కేసులో డాక్టర్ ఆందోళన

మొదటి పేజీ తరువాయి...

తొమ్మిది మంది నభ్యంతో కూడిన జాతీయ టాన్సిఫికేషన్ ఏర్పాటు చేసింది. కోల్కతాలోని ఆర్థిక కర్ష వైరస్ కళాశాల, ఆస్పత్రిలో తీవ్ర సంఘటనలు...



జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ కు కాలివేతపై స్వేచ్ఛా నిరాకరణ

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఉన్న పరిధి గురించి చెప్పాలని ఏపీజీ ధర్యాసనం సూచించింది. హైద్రాబాద్ కాలివేతపై దృష్టి సారించాలని అవసరం ఉందని హైకోర్టు అభిప్రాయపడింది...

కాశ్మీర్ ఎన్నికలపై బిజెపి దృష్టి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ప్రకటన విడుదల చేశారు. జమ్మూ కశ్మీర్ లో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రాంమాధవ్ కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డిలను ఎన్నికల ఇన్ చార్జీలుగా నియమించారని...

ఆర్బీఐ గవర్నర్ శక్తికాంతదాస్ కు ఉత్తమ ర్యాంక్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ ప్రో ఆర్బీఐ వెల్లడించింది. ఏ రిటైర్ గెంట్ ప్రపంచంలో ముగ్గురు కేంద్ర బ్యాంక్ గవర్నర్లుగా ఉన్నా... అందులో దాన్ ఆగ్రస్థానం పొందారు.

జన్మాడ ఫామ్ హౌస్ నిధి కాకుంటే యాగ్ ఇందుకు చేశావ్?

మొదటి పేజీ తరువాయి...

టాగ్ నిధి ఏర్పడిన సంవత్సరం ఆరోపణలు చేశారు. ఆ క్రమంలో హైద్రాబాద్ అవిరుద్ధించిన గుర్తుచేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరికలకు సంబంధించి కేంద్రమంత్రి బండి నంజయ్య సంవత్సరం వ్యాఖ్యలు చేశారు.

రేవంట్ పాపపరిహారం కోసం ప్రార్థన

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేస్తానని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి యాదాద్రి లక్ష్మీ నర్సింహస్వామి మిగిలిన ఒట్టు పెట్టి మాట తప్పారు. రూ. 49 వేల కోట్ల వ్యయం రుణాలు ఉన్నాయని డిసెంబర్ నెలలో చెప్పారు.



